

保持“争气”状态 决胜攻坚之战

——本报专访沈阳市辽中区委书记丁一楠

党的二十届三中全会擘画了进一步全面深化改革时代蓝图。辽中区未来发展中将持续增强进一步全面深化改革的责任感、使命感、紧迫感,坚持以改革赋能发展,对标“六个坚持”原则,准确把握改革方向,聚焦重点改革领域,深谋细研改革措施,强化攻坚意识,保持奋进姿态,推动进一步深化全面改革各项任务在辽中落地落实。近日,辽中区委书记丁一楠接受本报记者专访。

辽沈晚报:今年上半年,辽中区对标攻坚之年各项任务,项目建设、对外开放、乡村振兴、基层治理等工作取得新进展,多项指标实现双位数增长。下半年,辽中区将如何保持向上向好势头?

辽中区委书记丁一楠:下半年,辽中区将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全力克服暴雨汛情的不利影响,大干三季度、奋战全年红。

坚定不移实现全年经济社会发展目标。持续锻长板、补短板,进一步巩固工业、固投、财政收入等增长态势,确保发展势头不减。持续发力“三争一找”,科

学谋划、整合资源,持续掀起争项目、争资金、争政策的热潮。

全力以赴推进产业发展与转型、城市发展与转型、社会发展与转型,着眼长远培育市场主体,乘势而上扩大向北开放。坚持立促开工一批、谋划储备一批、投产竣工一批,确保综保一期28万平方米厂房、中俄产业园国际商务服务中心等投入使用,推动白卡门乳制品等落地项目竣工投产,加快启动综保区二期建设,推动中科凌胜等重点项目尽快入库,以高质量项目支撑高质量发展。

辽沈晚报:在统筹安全和发展两件大事方面,辽中区还将开展哪些工作?

辽中区委书记丁一楠:锚定目标推进乡村振兴,发挥党的政治优势,发扬自力更生、艰苦奋斗的优良传统,全力克服灾情不利影响,最大程度减少农业受灾损失。聚焦肉牛、淡水鱼等“五大”特色农业产业,实施17家首批“强村公司”培

育计划,积极引育市级以上农事龙头企业3家,省级和国家级农民专业合作社示范社5个以上。促进农业产业组织化、规模化、链条化。坚持以“三美”建设为抓手,统筹生态治理与乡村全面振兴,促进城乡融合发展,加快提升农业农村现代化水平。

使命必达打赢环保攻坚战,坚定“背水一战、破釜沉舟、使命必达”的信心,紧盯节点、倒排工期,统筹推进畜禽养殖污染、水体污染治理以及污水处理厂维修改造等重点任务,持续改善提升生态环境。

强化党建引领基层治理,深入践行“两邻”理念,抓实“解民忧、纾民困、暖民心”行动,提速西部供水、燃气管网改造等重点民生实事。巩固发展“一村一警务”基层治理模式,丰富“四大民生”品牌新场景,用心用力提升百姓福祉。

本报记者 王琳

学习贯彻党的二十届三中全会精神



葫芦岛海事局安全保障 1.7亿吨原油从这里外输

中海油辽东作业公司绥中36-1原油陆岸终端厂为亚洲最大原油处理集输处理厂。自投产以来,葫芦岛海事局多措并举,积极做好中海油原油能源物资运输安全监管和服务保障工作,保障原油能源物资船舶安全运输5700余艘次,累计原油海运外输量约1.7377亿吨。

本报记者 杨晴雨 文 葫芦岛海事局供图

建昌强降雨 直升机出动紧急转移被困群众

8月18日23时至20日10时,辽宁省西部地区出现暴雨到大暴雨,葫芦岛市部分乡镇出现特大暴雨。受到强降雨影响,导致葫芦岛市建昌县部分村镇出现山洪,300多名受灾群众被困,当地已经出动了直升机对被困群众进行紧急转移。

记者从辽宁省消防部门了解到,受

强降雨影响,建昌县的黑山科乡、雷家店乡、和尚房子乡、养马甸子乡、大屯镇受灾严重,另外,绥中县的秋子沟乡、明水乡、葛家乡受强降雨影响受灾较重。

据正在赶往受灾现场的葫芦岛市消防救援支队介绍,由于降雨急、雨量大,一些山区乡镇受灾严重。目前,建昌县50多名消防员已投入到一线救援中,葫

芦岛各地的消防救援人员也正赶往受灾现场。

此外,受到强降雨影响,建昌县目前只能通过卫星电话通信,前往当地的高速公路已经封闭。截至目前,辽宁省防汛、应急、消防、电力、通信等相关部门已经派出力量赶赴葫芦岛市建昌县支援。

据新华社

全省首个以“110”为载体 社会综治服务中心成立

本报讯 记者吕洋报道 为全面加强社会综合治理体系建设,高效应对基层治理中的各种挑战与困境,沈阳市皇姑区委在皇姑公安分局设立辽宁省首个由政法部门牵头,区公安分局、法院、检察院、信访局、司法局、城管局、应急局、人社局、市场监管局、卫健局、房产局等11个部门为成员的社会综合治理服务中心,各委办局安排专人进驻公安分局集中办公,依托民意“110”和市民“12345”服务热线,及时回应并解决群众诉求问题,从根本上解决权责不清、转递不及时等问题。同时,市公安局在此地成立了皇姑公安基础管控中心,发挥各职能部门集中办公优势,整合各部门要素和资源,从源头解决公安机关“一标三实”和基层基础要素单一等问题,为强化公安基层基础工作奠定基础。

8月16日11时,在沈阳市公安局皇姑分局举行了皇姑区社会综合治理服务中心和皇姑公安基础管控中心揭牌仪式。

省市场监管局组织 开展保健食品暗访检查

本报讯 记者朱柏玲报道 为维护保健食品市场秩序,保障消费者的合法权益,近日,辽宁省市场监管局组织开展了保健食品暗访检查。

据悉,此次检查旨在深入排查保健食品市场中存在的各类问题,重点排查产品质量、虚假宣传等与消费者息息相关的问题。辽宁省市场监管局选派经验丰富的执法人员,以普通消费者的身份,采取“四不两直”的方式深入各大商场、药店、保健食品专营店等经营场所,对在售的保健食品进行暗访检查。

辽宁省市场监管局相关负责人表示,保健食品直接关系到人民群众的身体健康,按照《食品安全法》要求实行严格监督管理。辽宁省市场监管局此次开展的暗访检查将持续进行,形成暗访检查长效机制,对违法违规行为保持高压态势,确保消费者能够买到安全、放心的保健食品。

导读

南阳湖街大堤路路口 东西方向交通因施工封闭

— 03 —

朝阳五县全部获评 “省级四好农村公路示范县”

— 02 —

沈北新区航空产业招商 签约6个项目拟投资22亿

— 04 —

建平10万吨蔬果 冷链物流项目成功签约

— 05 —

《长城、鹏博宽带为何频遭投诉》报道刊发后又有读者反映
办理5年鹏博宽带 用2年被要求续费

详见
06版